

資料輯剪館書圖大學體育臺灣立會奧華中類分

來源民 生 報 日期 741008 版面二版

高齡投手尼柯羅

贏得第三百場勝利

【本報紐約訊】美國職業棒球聯盟高齡投手已四十六歲的紐約洋基隊投手尼柯羅，六日在對多倫多藍鳥隊之戰，贏得他職業棒球生涯的第三百場勝利。

八月洋基對藍鳥隊之戰，洋基隊以八比零獲勝，勝利投手尼柯羅成了美國職業棒球史上第十八位達到三百場勝利的投手，也是美國聯盟僅對手在一場比賽中掛零的最高齡投手。擅長投彈指球（又稱蝴蝶球）的尼柯羅，六日對藍鳥之戰，快速球、下墜球及變化球的配合投出，表現優異，他在今年球季的戰績十六勝十二敗。

灰髮佝僂的尼柯羅在第一局就三振擊倒，這是他第三千一百九十四次三振對手，居美國職棒史上第七位。

中祕簽訂

體育交流

【本報訊】中華奧會主席席鄭為元昨與秘魯奧會主席甘保亞簽訂合作協定，共同加強雙方體育交流活動。這項合作協定共有六條，主要內容包括雙方互派運動員參加對方舉辦的比賽，前六個月以書面通知對方，滿後即自動延長兩年。

互換教練、體育資訊、互相參加對方主辦的各項研習會及體育會議等。

協定有效期為兩年，除非任何一方在有效期屆滿後，否則此協定每次屆滿後即自動延長兩年。

收看奧運轉播廉價時代過去了

一九八八年漢城奧運的電視轉播，經過美國三天電視網與漢城籌備會、國際奧會長時間談判後，NBC國家廣播電視公司高價得標。

這一次的電視轉播權利金很特別，採取的是彈性價款，最低要三億美元，最高得收五億美元。

在漢城與NBC簽署的合約有一條為歷屆奧運電視轉播所無，那就是奧運會要從NBC的廣告收益中抽成，稱之為「利潤分享」條款，NBC收益在六億美元以下時，轉播權利金即為三億元，六至七億收益時調高為三億八千萬元，七至八億時為四億六千萬元，NBC所得超過八億六千七百萬時，漢城奧運即取得最高額五億美元。

漢城方面對這一談判表示滿意，儘管與原先腹案六億美元有些差距，但是韓國已經從奧運會看到了閃閃發亮的美金收入，依照國際奧會的規定，奧運電視轉播費有一億二千五百萬美元歸韓國，其餘的三分之二歸漢城奧運籌備會，三分之一歸國際奧會，換到五千萬美元之譜，比八四年要多出三千一百五十萬美元。因此，三年後，國內要看奧運轉播恐怕也得付出一大筆外匯呢！

